



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ  
СОЦИАЛЕН ФОНД

Проект № BG05M9OP001-2.002-0083-C001  
„Социални услуги за независим живот”  
Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на  
Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”,  
съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
РАЗВИТИЕ НА  
ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ

Стартира предоставянето на социални услуги по Проект „Социални услуги за независим живот”, договор № BG05M9OP001-2.002-0083-C001 по процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001 «Независим живот», по Оперативна програма «Развитие на човешките ресурси» 2014-2020 година след извършена проверка за липса на двойно финансиране на дейността при други доставчици на социални услуги.

Освен социални услуги от избраните от тях лични асистенти, над 65 потребители ще получават здравни услуги и психологическа подкрепа от квалифициран медицински специалист и психолог, наети по проекта за период от 18 месеца.

Еднократна психологическа подкрепа ще получат всички кандидати за потребители при снемането на психологическия им статус, независимо дали са били класирани на място, осигуряващо им помощ от личен асистент. След снемането на психологическия статус ще бъдат подбрани нуждаещите се от психологическа подкрепа потребители, която ще им бъде предоставяна периодично, съгласно индикираните от психолога потребности по ежемесечен график.

Ежемесечно ще бъде осъществявана и индивидуална супервизия на личните асистенти от социалния работник към Центъра за социални услуги в домашна среда. Супервизията ще се осъществява на работното място на личния асистент в дома на потребителя.

След анализ на проблемните ситуации, констатирани по време на индивидуалната супервизия, на всеки шест месеца е предвидено и провеждането на групова супервизия, на която те ще бъдат разглеждани и ще се представят конкретни стъпки и похвати за преодоляването им.

За по-добро качество и ефективност на груповата супервизия, личните асистенти ще бъдат разделени на две работни групи.

Контролът по качеството на предоставяне на услугите ще се осъществява ежемесечно в дома на потребителя от управителя на Центъра, а ръководителят на екипа по организация и управление на Проекта ще осъществява повторен контрол при част от потребителите, подбрани на случаен принцип.

Извършването на всички дейности и услуги ще се отчита от отговорните за дейността лица с ежемесечен доклад до кмета на общината.

До края на месец юни персонала на Център за социални услуги в домашна среда ще бъде снабден с лични предпазни средства и работно облекло за да бъдат осигурени здравословни и безопасни условия на труд на личните асистенти, както и на психолога и медицинския специалист.

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „РЧР”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.”

Изготвил:   
Координатор: Месру Мюнюн